11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.11.2010 15:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 15:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192664/answer/192665




[TomoXuUTEeNbHBIN TECT Ha HUTPUTEHI ABIIAECTCA CBUOETEIIbCTBOM IIPUCYTCTBUA 6aKTepHﬁ B MO4e.
FOBopI/ITb 0 OUCTHUTE €eIlle PaHO. BrITOTHUTE aHANIU3 MOYH 110 HeqnnopeHKo " II0CEB MOYHU Ha

MUKPOGIIOPY.



